



Medexpress, 2022-02-28 10:00

Лікарі первинної ланки надають медичну допомогу біженцям з України



Fot. Getty Images/iStockphoto

Надання медичних послуг у амбулаторіях первинної ланки, виписка електронних рецептів, безкоштовне тестування на SARS CoV-2, вакцинація проти COVID-19 - на все це можуть розраховувати біженці зі зруйнованої війною України! - Перед обличчям трагедії в Україні ми не лише залишаємось солідарними з українським народом та залучаємо всю місцеву допомогу, але, насамперед, надаємо медичну допомогу біженцям, - заявляє Божена Яницька, президент Асоціації Роботодавців охорони здоров'я.

На даний момент готуються спеціальні законодавчі рішення, але вже сьогодні лікарі первинної ланки готові надавати послуги нужденним громадянам України, які перетнули кордон Республіки Польща, рятуючись від війни.

Поки що висновки Міністерства охорони здоров'я свідчать, що біженці отримують медичну допомогу на підставі паспортних даних та/або іншого проїзного документа чи довідки, виданої Прикордонною охороною Республіки Польща. Кожен випадок буде реєструватися окремо. Крім того,

згідно з рекомендаціями Національного фонду здоров'я, громадяни України отримують у Польщі додаткове право на отримання медичних послуг.

Лікарі можуть виписувати рецепти громадянам України, які не мають номера PESEL, але в таких випадках електронний рецепт має бути роздрукований (тоді фармацевт може прочитати штрих-код з рецепта), та містити додатковий дозвіл - код із символом BW.

Увага! Фармацевт не може прочитати електронний рецепт лише на підставі наданого ПІН-коду.

Згідно з повідомленням МОЗ, особи, які перетинають кордон Республіки Польща, можуть отримати безкоштовне тестування на SARS-CoV-2, а українські громадяни мають можливість зробити щеплення від COVID-19.

Ми готові до цього важкого часу та непростих розмов, які будуть реалістичними з карткою медичного опитування пацієнта (українсько-польською). Картку можна завантажити [ТУТ](#).

... Перед обличчям цієї трагедії в Україні, драми мільйонів людей - ми підтверджуємо, підтримуємо і допомагаємо як можемо - надаючи медичну допомогу... - наголошують медики.